Centar izvrsnosti Varazdin 10.10.2015.

Rjesenja testa predznanja

6.razred

Ukupno moguée: 50 bodova
1. 624-03 (26.8+1.9): % -

=62.4-0.3(26.8+1.9) : 0.7= 1b

=62.4-0.328.7:0.7= 1b

=62.4-8.61:0.7= 1b

=62.4 - 12.3= 1b

=50.1 1b = ukupno 5 boda
2. (((7-x)"9)-17):2=5 1b

((7-x)"9)-17=5"2 ((7-x) 19) -17 =10 1b

(7-x) *9 =10+17 (7-x) "9 =27 1b

7-x =27:9 7-x =3 1b

X=7-3 x=4 1b= ukupno 5 boda
3. 864=22222333 1b

Kombiniranjem faktora u umnosku(rastavu na proste faktore) dobiva se:

najmlade dijete=2" 3=6 god. 1b

srednje dijete=2" 2" 2=8 god. 1b

najstarije dijete=2" 3-3=18 god. 1b= ukupno 4 boda
4. 3 krave------ 4 dana----------- 156 | mlijeka

1 krava------ 4 dana----------- 156:3= 52 | mlijeka 1b

1 krava------ 1ldan ----------- 52:4=13 | mlijeka 1b

8 krava------ ldan ----------- 13:8=104 | mlijeka 1b

8 krava------ 7 dana ---------- 1047=728 | mlijeka 1b= ukupno 4 boda
S. broj preostalih stranica...147-2'19= 147 — 38= 109 1b

zbroj svih preostalih stranica knjige:

30+40+ 41+........ol. +145+146+147 1b

147+146+145+. .o +41 + 40+ 39

(186'109):2=20 274:2= 10 137 2b= ukupno 4 boda
6. 78a9b da bi bio djeljiv s 18 mora biti djeljivs 2i 9 1b

djeljivost s 2.....b=0,2,4,6 ili 8
djeljivost s 9.... zbroj znamenki mora biti djeljivs 9

b=0 78290 a=3 tj. RJ: 78390 1b
b=2 78292 a=1 tj. RJ: 78192 1b
b=4 78294 a=8 tj. RJ: 78894 1b




9.

b=6 78296 a=6 tj. RJ: 78696
b=8 78298 a=4 tj. RJ: 78498

prvi broj-x
drugi broj-x+2
tre¢i broj-x+4
Cetvrti broj-x+6

X+X+2+ X+4+ X+6= 372
4x+12=372
4x=372-12
4x=360
x=360:4
x=90 -prvi broj

X+2=92 -drugi broj
X+4=94 -treci broj
X+6=96 -Cetvrti broj

broj kokota-x
broj kokosi-3x

X =3x-16
3X-x=16

2x =16

X =16:2

x =8 - broj kokota
3x=24 -broj kokosi

X- ukupan broj ucenika 6a

13 X- broj u€enika 6a na Skolskom natjecanju

1 C e y . . .
5 X" broj u€enika 6a na zupanijskom natjecanju
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X=6: 39 =27 - ukupan broj u¢enika 6a

13 X=9 - brojucenika 6a na Skolskom natjecanju

19 X=3 -brojucenika 6a na Zupanijskom natjecanju

1b
1b= ukupno 6 boda

1b

1b

1b

1b
1b
1b= ukupno 6 boda

1b

1b

1b
1b= ukupno 4 boda

1b

1b

1b
1b

1b
1b= ukupno 6 boda



10.
PRAVOKUTNIK
1.stranica - a
2.stranica - a+3

0 =2a+2(a+3)

2a +2'(a+3) = 34

2a +2a+6 = 34
4a= 34-6
4a=28 ...

KVADRAT.........

KVADRAT
stranica - a+3

ili oznaceno na skici
at3

at3 3+3

at3

a a

at3
1b
a=28:4=7 1b
stranica-a+3= 7+3=10 1b
0=4 a=4 10=40 cm 1b

P=a a=10' 10= 100 cm? 1b= ukupno 6 boda

1b



